



## Protokoll extra styrelsemöte

Datum: 2015-08-19

Tid: 18:30

Plats: Klubbrummet

Närvarande: , Peter Särnbratt, Amanda Elofsson, Lotta Botö, Jennie Bergsten , Andreas Schöneman,

Frånvarande: Stefan Nord, , Marie Hedlund, Emma Alexandersson (US), Line Odin, Helen Eriksson (persans.)

	Ämne	Ansvarig	Protokoll
1	Mötets öppnande		Ordförande öppnade mötet
2	Sekr. & justerare		Sekr. Peter Särnbratt. Justera Lotta
3	Dagordning		
6	Frågor		
a	Kontrakten		Styrelsen godkänner kontrakten Kontrakten skickas ut för genomläsning till alla som har stallplats och svar krävs innan ställmöte 30/8 ev frågor och kommentarer ska vi ha in senast 26/8 via klubbmailen
b	Insläppning privathästar Kostnad , tidsperiod		Beslut att kunna köpa tjänsten insläpp av privathästar till kostnad 1 Mån 300:-/mån: enstaka vecka 200:-/vecka
c	Hovslagare/tillfällig uppstallning		Vilka regler gäller? Vi "dödar" föreningen om vi inte har öppet stall Hur gör vi? Vi beslutade att tillåta tillfällig uppstallning. gäller hela anläggningen. Man ska kunna visa upp vaccinationsintyg, gäller hela anläggningen
d	Regler hyra lokal		Vi behöver kolla över dessa regler. Jennie är ansvarig och kollar upp vilka regler som gäller och vad som ska ev ändras.
e	Info ansvarsfördelning	Se protokoll 20150812,2	Vi ska ha in minnesanteckningar från anläggningsgruppen Vi ska ha minnesanteckningar från alla grupper.
f	Info vinterhagsansvar	Se protokoll 20150812,2	

g	Info byta box	Se protokoll 20150812,2	
h			
i			
j			
<b>7</b>	<b>Nästa möte</b>		
<b>8</b>	<b>Mötets avsl</b>		

Ordförande

Sekreterare

Justerare